

充满生机与希望的开发热土  
最有价值与财富的投资乐园

- 全国首家获得ISO9001、ISO14001、OHSAS18001三认证的工业园区
- 建成全国首家工业区商会，搭建落户企业与政府间沟通平台
- 全面、系统、专业的提供投资咨询和工业信息

招商热线：54421111 总机：54425442  
传真：54424690  
网址：<http://www.shxip.com>  
联系地址：上海市闵行区金都路3688号

# 东方城乡报

2012年11月15日 星期四 壬辰年十月初二 十月初九小雪

邮发代号：3-24 东方城乡报数字报网址：<http://www.dfcxb.com> 第4095期 本期16版

■国家科技兴贸创新基地  
(生物医药)

■上海国家生物产业基地

■上海南汇综合性服务业功能区

■商贸类内资、外资企业

专业咨询及注册服务



市区办事处地址：上海市徐汇区肇嘉浜路789号

均瑶国际广场15楼F12座

电话：021-54960633 传真：021-54960616

地址：上海奉贤金海公路5885号

电话：021-37195220 传真：021-37195530

电子邮件：qunny928@126.com

## 学报告 建小康 谋发展

认真贯彻党的十八大精神 促进各项事业发展专题报道

# 举农业旗,精心打造都市农业,这就是廊下

在全国上下认真学习贯彻党的十八大精神的日子里,记者再次来到廊下,再次来到近年来这个在社会主义新农村建设中备受关注的地方

□记者 卢连明

作为向党的十八大胜利召开的献礼,反映上海都市现代农业和新农村建设新面貌的《这就是廊下》一书出版了。市委农办、市农委主任孙雷在书中这样评

价廊下。“廊下镇之所以在较短时期内取得明显成效,关键是坚持以人为本,以农为本,把切实维护好、发展好、保护好农民利益作为最根本的出发点和立足点。廊下镇在发展都市现代农业和新农村建设中,努力做到政策

富农、产业富农、科技富农、保障富农。廊下镇的实践证明,发展都市现代农业,可以使农民依靠多种收入逐步走向富裕;推进新农村建设,可以改善农村生态环境,提高农民生活质量;发掘农耕文化,可以激发农民的聪明才

智,提高农民的幸福感。”

**创新转型引路  
都市型现代农业框架形成**

**思路决定出路  
当“五金”农民的感觉真好**

» A3

## 本期导读

上农信“农业物联网”亮相工博会

由上海农业信息有限公司旗下的国家软件与集成电路公共服务平台农业物联网创新推广中心、上海农业物联网工程技术研究中心携近几年来自主研发、创新的农业物联网高科技成果在第14届工博会上亮相。

A6·科教文卫



## 把廊下新农村建成百姓幸福家园

胡锦涛同志在党的十八大报告中提出了确保2020年实现全面建成小康社会宏伟目标,使我们受到了极大鼓舞。搞好新农村建设是农村奔小康的重要途径。我们一定要加快推进新农村建设步伐,带领群

众奔小康。我是2006年10月到廊下镇担任党委书记的,至今已有6年。俗话说,喝水不忘掘井人。这不是套话,也不是客气话,“聚焦廊下”的这些年,就是社会各界对廊下指导关心和支持的这些年,我们廊下社会

主义新农村建设所取得的成果,离不开市委、市政府、区委、区政府的正确领导,离不开市、区上级有关部门和社会各界有识之士的关心支持,离不开全镇人民群众的积极参与。

详见 A3 版

中国产学研合作创新示范基地——  
**光明村科技创业孵化基地**  
大学生(青年)创业实践基地  
中小企业孵化基地  
科技成果转化基地  
创新创业人才培养基地

地址：上海市奉贤区南桥镇万众路368号  
招商电话：(021)-67189621  
(021)-54801665  
传真：(021)-33656010  
邮编：201400  
Http://www.guangming3.com



**HYUNDAI 现代叉车**

国际品牌 型号齐全  
质优价惠 确保三包



上海凯齐工程机械有限公司  
地址：上海市九亭大街1328号  
电话：021-57635916 13816888078

**上海动漫衍生产业园  
Animation & Comic Zone Shanghai**  
**国内首家  
动漫产业品牌  
—动漫大场**  
上海宝山科技控股有限公司  
电话：66136100

## 老年书画贺盛会



摄影、书画、篆刻、剪纸……记者日前在金山区亭林镇新建居委一个敞开的院子里看到,一幅幅装裱考究且颇具水准的作品摆满四周,题材涉及新农村生活、花鸟山水及红联贺语,经打听,这是当地居委会为庆祝十八大召开而自发组织的一个老年书画展。据活动组织者81岁的张老伯介绍,十八大报告中提到要建设社会主义文化强国,他们也想为郊区文化生活营造一份和谐。图为张老伯(前左)正在现场为参与活动的人照相留念。

记者  
陈宗健